

Nenad Čakić

Stotinjak Labinjana, koji su sudjelovali na različitim događajima, vratili se su puni dojmova i lijepih uspomena s gastro-kulturne manifestacije Fišijada u prijateljskom gradu Baja, koju je ove godine obišlo čak 100 tisuća posjetitelja.

Predstavnici Labina Baju su posjetili u sklopu projekta Twinning towns – Labin and Baja, sufinanciranog od Europske unije u okviru programa „Europa za građane“. Riječ je o programu kojim se pruža financijska potpora projektima promicanja „aktivnog europskog građanstva“, Europska unija ga financira do 15 tisuća eura, ovisno o broju sudionika.

**EU PROJEKT
TWINNING TOWNS
LABIN AND BAJA**



Dio labinske delegacije

Stotinjak Labinjana sudjelovalo na Fišijadi u Baji

Ovogodišnja je Fišijada bila u znaku malog jubileja - 10. godišnjice prijateljstva ova dva grada. Labin je stoga bio počasni gost - grad partner na Fišijadi, koja je započela 12. srpnja, otvorenjem izložbe fotografija „Žika Tasić – svjedok vremena“. Izložbu, na kojoj su prikazane crno-bijele fotografije slikane u labinskim i raškim rudnicima, otvorili su Bruno Hrvatinić, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Labina i Vedran Kos, voditelj Narodnog muzeja Labin. Većina izloženih fotografija snimljena je 3. ožujka 1964. godine, kada je Žika Tasić zajedno sa sinom Rajkom i ostalim rudarima sišao liftom u rudnik.

Preostala labinska delegacija u Baji je doputovala u petak 13. srpnja, dan prije održavanja glavnog dijela fešte. U subotnjim popodnevima satima u dvorištu zgrade gradske uprave upriličen je svečani prijem za oko 200-injak uzvanika, kojima se najprije obratio gradonačelnik Baje, Robert Zsigo, a potom gradonačelnik Labina Tulio Demetlika.

Fišijada je zatim službeno započela simboličnim činom istovremenog paljenja 2000 kotlova na kojima su sudionici kuhali fiš paprikaš. U labinskoj ekipi kuhali su učenici ugostiteljskog smjera srednje škole Mate Blažina,



Marino Faraguna i Valner Radočaj uoči Fišijade

Marino Faraguna i Valner Radočaj, a posluživali Anel Aletić i Tea Murtić, predvođeni mentorima Nevijom Gašarinijem i Dorijanom Mohorovićem. On su kuhali istarski brodet, koji je oduševio sudionike i goste Fišijade.

Na dijelu trga pod nazivom „Hrvatska ulica“ na štandovima su svoje proizvode predstavili labinski obrti: Vina Bačac, maslinovo ulje Negri, pršutarna Bani, lavanda Faraguna i obrt za keramiku Merania. Osim obrtnika svoj štand imala je i



Anel Aletić, Nevio Gašarini, Alen Halilović i Tea Murtić

Turistička zajednica Grada Labina te Centar za inkluziju i podršku zajednici koji se predstavio platnenim eko vrećicama koje izrađuju polaznici Centra u sklopu projekta IN.PROMO te Galerija Alvona s prezentacijom labinskih umjetnika. U ime Udruženja obrtnika Fišijadi je prisustvovala tajnica Alis Šaina.

U kulturnom programom sudjelovali su učenici osnovne škole Ivo Lola Ribar – Vilijam Vojić i Dalen Načinović s istarskim sopolama, Paolo Derosi i Rafaela Blažina na mehu, te učenici osnovne

glazbene škole „Matka Brajše Rašana“ Adriana Miletić, Inga Silić i Roberto Diminić s harmonikom i Toni Kranjac na klarinetu.

Od labinskih bendova u „Hrvatskoj ulici“ nastupali su Boom band, te rock grupa Storm koja je nastupala na Petofi otoku. Fišijadi su, ispred Savjeta mladih, prisustvovali i članovi Udruge mladih Alfa Albona – Alen Halilović, Jelena Batelić, Nikol Boneta, Nikolina Mohorović i Boris Šumberac.